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Pátý ročník pobytu umělců z Francie přivedl do Telče výtvarnici Véronique Durazzo, která
rozvinula hybridní grafickou praxi (fotografie, malba, koláž, instalace a jiné), věnuje se
výuce nových technologií a videa studentů středních škol a svá díla vystavovala v galeriích v
Paříži, v Remeši a v německém Wiesbadenu. V Telči vystavuje zejména své grafiky a je
autorkou hlavního konceptu série videoinstalací, které přehrávají mnohotvaré příběhy
promítané na proděravělou zinkovou desku nebo na krajinu vymodelovanou z kontrastů
černého a bílého písku v zadní části galerie.

Didier Ducrocq je hudebník, který vystudoval hru na několik hudebních nástrojů, a nyní působí jako
zvukový designér a digitální umělec. V posledních deseti letech ho práce s videem přivedly k
výtvarnému umění, zejména k videoinstalacím a ke kinetickým i zvukovým instalacím. Vymyslel také
několik workshopů digitální tvorby pro děti a uspořádal několik výstav v Paříži. Na výstavě se podílel
zejména zvukovou složkou videoinstalací a spoluautorstvím zobrazovaných příběhů.

Rezidence probíhá ve spolupráci s centrem La Fileuse v Remeši. Město Telč poskytuje zázemí k
tvorbě, ubytování i výstavě. Kraj Vysočina podporuje umělce honorářem a umožňuje přepravu jejich
děl. Garantem s nezastupitelnou rolí je příspěvková organizace Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě.

Tvůrčí pobyt francouzských umělců Véronique Durazzo a Didiera Ducrocqa v Kraji Vysočina je
završen výstavou v Městské galerii Hasičský dům v Telči. Slavnostní vernisáž v závěru minulého
týdne se uskutečnila v souvislosti s výročním koncertem lektorů Music Academy Telč. Výstava
výtvarného umění nazvaná Metamorfózy bude k vidění až do 28. července 2024. „Umělci propojili
své dlouhodobé projekty s telčskou inspirací a zakomponovali do vystavených instalací například
záznam telčského nebe. Také některá další vystavená díla vznikla v průběhu rezidence přímo v Telči.
Shodně tvrdí, že se jim na Vysočině velmi líbí a nejsou v Telči naposledy. Během svého pobytu v Kraji
Vysočina navštívili některé kulturní památky, muzea a galerie,“ uvedl v rámci prohlídky výstavy
hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek.
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